
対象者：2019年3月卒業生の保護者

卒業生の保護者アンケート結果
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１．本校の教育活動は十分に行われていたと

感じましたか 

十分であった 

概ね十分であった 

やや十分であった 

不十分であった 

わからない 
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２．資格取得へのサポート体制は十分に行わ

れていたと感じましたか 

十分であった 

概ね十分であった 

やや十分であった 

不十分であった 

わからない 
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３．就職支援に関する本校の取り組みは十分

に行われていたと感じましたか 

十分であった 

概ね十分であった 

やや十分であった 

不十分であった 

わからない 
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４．お子様の担任は、保護者との連携を十分

にはかっていたと感じましたか 

十分であった 

概ね十分であった 

やや十分であった 

不十分であった 

わからない 
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18.2% 

６．保護者からみて、お子様は本校での学校

生活に満足していたと感じましたか 

満足だったと思う 

やや満足だったと思う 

やや不満だったと思う 

不満だったと思う 

わからない 

81.8% 

18.2% 

７．保護者として、お子様が本校に入学したこ

とについて満足されましたか 

満足している 

概ね満足している 

あまり満足していない 

まったく満足していない 

わからない 
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36.4% 
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８．お子様が在学中に本校に来校されたこと

はありますか 

３回以上 

２回 

１回 

ない 
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５．保護者からみて、本校の教職員とお子様

の関係は良好であったと感じましたか 

良好であった 

概ね良好であった 

やや不良であった 

不良であった 

わからない 
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保護者懇談会 

入学式 

卒業式 
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９．８で１回以上来校された方は、どのような

場面でお越しいただきましたか 

63.6% 

36.4% 

１０．保護者懇談会（公開授業）についてはご

存知でしたか 

知っていた 

知らなかった 



１４．本校に対するご意見やご要望がございましたらご記入ください。

　自分が専門学校の頃もそうでしたが、保護者に対しての情報はほぼなく、専門学校の情報提供はこんなものだと思っています。子が楽しく
　学び、絆を深め社会に出れば良い。

　卒業式のあと先生とみんなのやりとりを見ていて、それぞれの有意義な２年間を過ごしたんだなと思いました。２年前とは違う成長した姿
　を見ることができ、ほんとうにうれしかった。泣けましたよ。ありがとうございました。

　娘を入学させて本当に良かったと思います。大変お世話になりました。ありがとうございます。

　大変お世話になりました。ありがとうございました。
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１２．本校からの情報公開（ホームページ・Ｓ

ＮＳへの掲載内容、各種ご案内）の頻度に

ついて満足されていますか 

満足している 

概ね満足している 

あまり満足していない 

まったく満足していない 

わからない 
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１１．本校ホームページをご覧になったことは

ありますか 

ある 

ない 
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インターンシップに出ていた状況 

受験する検定試験の受験料について 

受験する検定試験と申込時期について 

資格取得状況（検定合格率）について 

お子様の学校生活について 

学校の年間行事について 

企業講話について 

お子様の就職活動状況について 

学校の就職内定状況について 

学校の求人情報について 
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１３．お子様が在学中にどのような情報を発信してほしいと感じていましたか 


